



## **В Нижегородской области мужчина признан виновным в совершении убийства трех человек в 1999 году**



Собранные следователями следственного управления СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе лица в связи с выполнением общественного долга).

Следствием и судом установлено, что 20 августа 1999 года около 23 часов житель Семеновского района Нижегородской области 1976 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в частный лесопильный цех, расположенный в деревне Беласовка Семеновского района. Имевшимся при нем ножом он нанес смертельное ранение хозяину цеха. Затем он напал на родного брата потерпевшего, который пытался оказать помощь родственнику, и также ударил его ножом. Кроме того, подсудимый проследовал в дом потерпевших, и нанес множественные ножевые ранения мужчине, находившемуся в гостях у



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

хозяев. Оба брата 1959 и 1965 г. рождения, а также их сосед 1965 г. рождения скончались в тот же день от полученных ранений.

После совершенного преступления, злоумышленник скрылся от органов предварительного следствия. Он был объявлен в федеральный розыск. Длительное время установить местонахождение разыскиваемого мужчины установить не удавалось.

Расследование уголовного дела представляло особую сложность ввиду того, что с момента совершения преступлений прошло значительное количество времени. Следствием во взаимодействии с оперативными службами проведен значительный объем работы по восстановлению событий, произошедших более 20 лет назад: восстановлены детали допросов свидетелей, заключений судебных экспертиз, осмотров и иных следственных действий.

В рамках принимаемых мер по активизации работы, направленной на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, в 2023 году было установлено, что разыскиваемый мог находиться в Ханты-Мансийском автономном округе.

С целью проверки данной версии следователи-криминалисты регионального СК совместно с оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Нижегородской области прибыли в город Когалым. Было установлено, что все это время фигурант скрывался от органов предварительного следствия, имея документы, выданные на вымышленные фамилию, имя и отчество и даже другой год рождения. Заключение молекулярно-генетической экспертизы было установлено, что подсудимый и гражданин, проживающих более 22 лет в ХМАО, является одним лицом.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829200>